小学校5年生　算数　単元名　１　　　整数と小数　　　　　　　　　　　　　　　NO 1
模範解答
	　
点


	１　次の問題に答えなさい。（３問×１０点）
（１）０.０１Lの７こぶんは何Lですか。 
　　　答え（ ０.０７　）L
（２）０.０６Lは、０.０１L を何こ集めたかさですか。
　　　答え（   ６ 　）こ
（３）０.１Lは、０.０１L を何こ集めたかさですか。
　　　答え（　１０　）こ
２　ア、イ、ウ、エ、オのめもりの表す長さは何ｍですか。（５問×１０点）
 2.9                                  3.0                             　　　(m)
　　
                                                                          
      　　　 ア                          　　　　　  イ　     
　　　答え　ア（２.９３）m　　イ（３.０４）m
 2.73              2.74               2.75              2.76　　　　　　　　 (m)
　　
                                                                         　
                       ウ　　　　　　　　　　 エ                     オ　　　　
　　　答え　ウ（２.７４２）m　　エ（２.７５５）m　　オ（２.７６８）m
３　２.３７５kmについて下の　　　　 にあてはまる数を書きましょう
（２問×１０点）　
　　１kmが　　　　　２　　こ・・・２km　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 　 ０.１kmが　　　　３　　こ・・・０.３ｋｍ　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２.３７５km
　　０.０１kmが　　　７　　こ・・・０.０７km

　　０.００１kmが　　５　　こ・・・０.００５km


小学校5年生　算数　単元名　１　　整数と小数　　　　　　　　　　　　　　　　NO２
模範解答
	　
点


	１　次の数は、０.０１を何こ集めた数ですか。（２問×１０点）
（１）０.０４ 　　　　　　　　　　（２）５.０４
　　　　答え（　４　）こ　　　　　　　 答え（　５０４　）こ
２　次の数を、小さい順にならべましょう。（１問×１０点）
０.２３　　０.２０１　 ０.０３   ０.３　　０.００４　
答え（０.００４　　０.０３　　０.２０１　　０.２３　　０.３　）
３　次の大きさを（　　）の単位で表しましょう。（５問×１０点）
（１）２kg５８０g（kg）　　　　　　　（２）２L４００mL（L）
答え（　２.５８　）ｋg　　　　　　　　答え（　２.４　）L
　　　
（３）６km４９０m（km）　　　　　　（４）８０６g（kg）
　　　答え（　６.４９　）km　　　　　　　　答え（　０.８０６　）kg
（４）３５m（km）
　　　答え（　０.０３５　）km　
４　ある数を求めましょう。（２問×１０点）
（１）ある数を１０倍し、さらに１００倍したら、６３２になりました。
　　　ある数を１０倍し、さらに１００倍したのだから、１０００倍したことになる。
　　　したがって、もとの数を求める式は、６３２÷１０００＝０.６３２となり、
　　　ある数は、０.６３２である。　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　０.６３２　）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（２）ある数を１００倍して、[image: image2.png]


　にしたら、７０.８になりました。　
　　　ある数を１００倍して、[image: image4.png]


　にしたのだから、１０倍したことになる。　　　したがって、もとの数を求める式は、７０.８÷１０＝７.０８となり、
　　　ある数は、７.０８である。　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　７.０８　）
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	１　次の数を１０倍、１００倍にした数を求めましょう。
（４問×５点）
（１）２.６３                 （２）０.０３４
　答え　１０倍（　２６.３　）　答え　 １０倍（  ０.３４　）
　　　１００倍（  ２６３   ）　　　 １００倍（　３.４   ）
２　次の数を[image: image6.png]


、[image: image8.png]


　にした数を求めましょう。（４問×５点）
（１）６９４                  （２）８.５
　　答え[image: image10.png]


  （　６９.４　）　　　　答え[image: image12.png]


 （　０.８５　）
       [image: image14.png]


 （　６.９４　）        [image: image16.png]


（　０.０８５　）
３　次の数をかきましょう。（２問×１０点）
（１）０.０１を４７こ集めた数　　 　（２）０.００１を３０９こ集めた数
　　答え（　０.４７　）　　　　　　　　　答え（　０.３０９　）
４　０から９まで１０この数字を１回ずつ使って、下の□にあてはめて数をつくりましょう。（４問×１０点）
　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　・　
（１）いちばん大きい数　　　　　　　　（２）いちばん小さい数
　　答え（　９８７.６５　）　　　　　　　　　答え（　１０２.３４　）
（３）２００にいちばん近い数　　　　　（４）４００にいちばん近い数
　　答え（　１９８.７６　）　　　　　　　　　答え（　４０１.２３　）
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